

В Томской области вынесен приговор в отношении трех мужчин, обвиняемых в совершении разбоя и убийства



Добытые следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора трем жителям Томской области, обвиняемым в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство по предварительному сговору группой лиц, сопряженное с разбоем) и п. «в» ч. 4 ст. 162 (разбой, совершенный по предварительному сговору группой лиц, с применением предмета, используемого в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

Как установлено следствием и судом в октябре 2015 года, предварительно договорившись о совершении разбойного нападения и убийства владельца автокомплекса в г. Асино, отключив

камеры видеонаблюдения и проникнув в здание, трое жителей Томской области напали на потерпевшего, нанеся ему металлической битой множественные удары по голове и телу. Предполагая, что потерпевший скончался, они похитили принадлежащие ему деньги, банковские карты и автомобиль «Subaru Legacy В4». Самого потерпевшего соучастники погрузили в салон автомобиля и вывезли в лесной массив в районе д. Латат Асиновского района, где он погиб от переохлаждения.

Коллегией присяжных заседателей Томского областного суда все соучастники признаны виновными в совершении инкриминируемых им деяний. Судом им назначено наказание в виде лишения свободы на сроки от 21 до 23 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован.

30 Марта 2017

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1112350>